
 

 
 

 

 
  

57%

13%

13%
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10%

質問１：あなたの職業は？

会社員 35

大学教員 8

学生 8

公務員 4

その他 6

学会等で

の案内

ネット上の

情報

知人の勧

め

勤務先の

勧め

大学等で

の案内
その他

学生 2 2 2 0 2 0

学生以外 14 12 10 10 6 11
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質問２：本日のシンポジウムを知ったのは？（複数回答可）



 

 
 

 
 

  

79%

21%

質問３‐１：日本統計学会が実施している

「統計検定」をご存知ですか？

はい 49

いいえ 13

13%
6%

15%

28%

38%

質問３‐２：「統計検定」の受験について

過去に受験した 6

今年受験する 3

今年は受験しないが今後す

る予定 7

今後も受験しない 13

わからない 18



 

 

 

業務で統

計分析を

利用する

ことがある

大学等で

履修した

ことがある

近い将

来、統計

分析が業

務で必要

になると

思う

一般的な

関心があ

るが、大

学等で履

修したこと

はない

大学・大

学院等で

履修中

その他

学生 1 5 4 0 4 0

学生以外 39 29 10 6 1 12
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質問４：統計とどのような関わりがありますか？（複数回答可）


